

Acta de reunión Ordinaria del Comité  
Distrital de Seguridad Ciudadana de Fecha  
27 de Octubre de 2021.

En el distrito de Moriono Mejía, siendo  
las 10:25 horas del día 27 de Octubre de 2021  
en el salón consistorial del Centro Cívico de la  
municipalidad de Moriono Mejía, en inte-  
grantes del Comité Distrital de Moriono  
Mejía, en segunda convocatoria, reunie-  
ron, en cumplimiento de Quorum de acuerdo  
al reglamento de la Ley 27933 y directivos  
del sistema de Seguridad Ciudadana vigentes,  
el presidente del CODISEC, en segunda con-  
vocatoria dio inicio a la sesión con la  
participación de los siguientes integrantes:



- 1- Sr. Percy G. Cornejo Barralón - Presidente
- 2- Sr. Gerardo H. Benavente Ponce - Sub Prefecto D.D.
- 3- Cap. PNP. Janeth C. Calle Herrera - Lia Jerosolén
- 4- SOS PNP Juan Gomez Cortez - Lia G. Jofsa
- 5- Sr. Carlos González de Ríos - Coordinador U.
- 6- Javier Roberto Ontusa - CE 9-999
- 7- Tante Klaus Tello Nicolás - Rep. Desplazo
- 8- Tante Conf. Asencio Jean Jire - Rep. H. G. J. J.
- 9- NDOJ. Dina Pizarro Chocam - Comisión Asesora

Despedida

Hoja de Constatación N° 22-21-65C

Hoja de Constatación N° 23-21-65C

Oficio del 92 del 104-2021. comser. G. Jofsa.

Oficio del 88 del 91-2021 CODISEC

Intervenc N° 206-2021 G.D.D.D.

Intervenc N° 210-2021-9D99

## DOCUMENTOS RECIBIDOS

- Comunicato N° 11-2021/IN/DGSC
  - Comunicato N° 12-2021/IN/DGSC
  - Oficio N° 18-2021-IX MAGREPOL-ADSEQUIP-CIA M. Melilla
  - Oficio N° 19-2021-IX MAGREPOL-ADSEQUIPA-CIA M. Melilla
  - Oficio N° 1002-2021-2 FPPD 9P-ADSEQUIPA
  - Oficio N° 2137-2021-DP-1 OD-ADP.
  - Oficio N° 06-2021-IX MAGREPOL-CIA JERUSOLÉN
  - DCTA Fiscal de Verificación de T. 2. Públicos
- Activaciones urgentes.

### IMPORTE:

- La Desplazada, Dama Peyruoso, informa sobre el día domingo en la zona de Paredones vecinos, reportando los vecinos de la Calle Almas, por robos reiterados en vehículos estacionados; así mismo los robos al paso de los vehículos, evitándose que vuelvan los pasos con placa Tapeta, siendo más recurrente, sugiere que se incrementen la presencia de la policía Nacional y municipal, la reactivación de los programas preventivos de la TNP.

Extendiéndose a lo informado por los presidentes de la Comisión de vecinos, Jorge Torres a los comisarios y Gerente Agrícola Cudaterra, a fin de que se ocidiven los patrullajes intensivos, así mismo se activen los Redes de los parentos y J.T.V.U. dentro del marco normativo del Representante de la C.A. M. Melilla, de acuerdo al informe anterior, informando que los participantes en la reunión en la Calle Almas



con la proyección y tomar acuerdos con la  
Vecinos para mejorar el control, así mis-  
mo, en otros puntos del distrito.

se tiene en cuenta lo expuesto.

- El Sr. Subprefecto informó sobre las  
funciones de la prefectura, en este mes ha  
constituido en las partes altas, indicando reci-  
bido la preocupación, respecto a la seguridad  
indica que personal PNP y sursumaje  
se constituyen a las reuniones para tomar  
nota de las necesidades.

- Presidente del Comité - indica que se  
va a tratar todo a las instancias correspondientes.

Representante del CED - indica que  
se atendió 495 casos, ha firmado con  
CER, tesis, informante a padres de familia,  
500 estudiantes y 120 profesores.

Pta. CODISEC, indica que se toma en cuenta.  
El presidente del CODISEC, informó que  
frecuentemente se realizan informes y hacen  
conocer que no hay patrullaje integrado  
en forma frecuente, refiriendo varias  
fechas, donde se aprecia la poca frecuencia  
de patrullaje integrado, indica que debe  
redizarse el patrullaje integrado total.

En Dios, reitera la preocupación por la  
falta, no se puede controlar los espacios  
públicos, existe el tema de queta, no  
se ha restringido la colocación de papetetas,  
la municipalidad asume el control, pero  
la colocación de papetetas en trabajos de  
la policía, y de mayor participación.

Del Patrullaje Integrado, solicitando el incremento del Patrullaje Integrado y de mayor suficiencia en efectivo, comunico a sus superiores y al CODISEC para que se accione, adjuntando los documentos, para solicitar incremento de personal PNP.

PEDIDOS

El Representante del CEN, indica que los trabajos comienzan un año más de "Simón a la Campaña Contra la Violencia contra la mujer" y que por los medios digitales se usará la difusión, convocando a la población en una plataforma virtual de participación del CODISEC - 11. Ref: al CODISEC, indicar, haga llegar la documentación respectiva y por los miembros del CODISEC replicar a toda la Comuna - al Sr. Subprefecto referir los oficios que he presentado a la Sr. Mariana Rojas; El presidente del CODISEC indica que estos documentos están comunicando y solicitando a todos los beneficiarios para hacer el requerimiento propuesto.



ORDEN DE DIA

- ① - Aprobación del informe de cumplimiento de actividades del Plan de Acción Distrital de Seguridad Ciudadana correspondiente al primer Semestre 2021.
- Al respecto el presidente del CODISEC - 11 Rojas hace los presentes y el repase ante el CEN hace referencia que solo actividades

La realiza el CEG- policia donde se le considera no habiendo más demoras como se puede a votación. La aprobación del Informe de cumplimiento de actividades del I-Semestre 2021, siendo aprobado por unanimidad

2 - Aprobación del Informe de Avance de cumplimiento de actividades del Plan de Acciones Distrital de Seguridad Ciudadana correspondiente al Tercer Trimestre 2021.

La Presidenta Dina Rey, refiere que se debe considerar los trabajos hechos por empresas, categorías u otros.

Toma como consecuencia.



El Sub prefecto interviene, indicando la entrega el porcentaje de Pdvoc en Tem ocupación de E. Públicos.

- El Representante del CEG indica que no puede mostrar la ordenanza en la web y recomienda la actualización de la misma acorde a los nuevos términos de referencia.

El presidente del Copisec, Com. Tróscopa a la Gerencia de Seguridad para el Trámite.

- Se promete a votación y se aprueba por unanimidad.

3 - Presentación para Validación de la propuesta del Plan de Acciones de Seguridad C. del presupuesto de la Autoridad Técnica, fijo Lectura a las Actividades del Plan de Acciones, el representante del CEG observa la Part. Uidad - 09 - 03 - 07 - 02 (A28), sustentando que no corresponden la responsabilidad del CEG. El presidente del Copisec, refiere que se

base el Informe correspondiente, sustenta tanto su pedido, para su remisión al COPROSEC, con las recomendaciones presentadas, para solicitar la modificación al COPROSEC - AREQUIPA, si es que procediere. No obstante mis observaciones presentadas a aprobación la validación del propuesta de plan de Acción 2022, mismo aprobado por la mayoría, votando en contra el representante tanto del C.E.G. por las razones antes expuestas.

- El representante del COPROSEC dispone la remisión del documento al COPROSEC - AREQUIPA.   
 - Pedidos de Acción y Control Transversal del motivo de las actividades de la población en las fechas 23 de octubre (celebración de Halloween), el 02 de noviembre (Visita al Cementerio)



- El gerente de As. Comunal expuso las acciones necesarias requeridas.
- La Cap. Cía. Jerusalén, pidió mayor apoyo con móviles para el patrullaje integrado
- La Policía D. Reynoso, solicita hacer trabajo de sensibilización a la población respecto a las restricciones no levantadas
- El Sub prefecto señala que no hay autorizaciones para este tipo de eventos.
- El representante de la Cía. N. Delfos, indica que se debe hacer uso de los teléfonos de emergencia para comunicar los eventos detectados.
- Jefe de la Oficina de Fiscalización, solicita el apoyo de la policía para intervenir los puestos identificados

El presidente del CODISEC, como recordo:  
que todos instituciones que conforman el  
CODISEC. 909, por ende a sus posiciones de Posi-  
Tico y personal, para efecto de articular  
entre otros, reduciendo al minimo el  
indice de inseguridad en el distrito de M. 9.

Trabajar los ptefomms visuales, la con-  
sibilizacion a la poblacion, para evitar la esta-  
meracion de personas y sus resp limiento  
del comuna 010-21-92.

Realizar la Patern Mejas Integrados.

Realizar acciones de fiscalizacion en apoyo  
de la PNP. 6. Sec. Lucidara fiscalizacion de  
produccion, hechos que afectan el orden.  
Realizar a traves de los ptefomms, las  
acciones de la Servicio de D. e inclusion  
social, los unarios y dias que habra termino  
del comestario "El Angel".

Acordamos a votacion se aprueba por  
unanimidad, solicitando se traslade a las  
instituciones los cuartos, siendo las  
12:37 minutos se da por concluido la  
presente reunion, procediendo a firmar.



*[Signature]*  
Percy Cornejo Parroquin  
Alcalde  
Municipalidad Distrital de  
Maricao de la Cruz

*[Signature]*  
JANETH OLIVE HERRERA  
OAP PNP

*[Signature]*  
Javier Leizaola  
Promotor CEDI Muro de la Cruz

*[Signature]*  
DINA BARRAZO OLIVERA

*[Signature]*  
CORISACIA JERUSALEM  
D. e Inclusion Social

*[Signature]*  
HERNAN ENRIQUEZ PEREZ  
SubPefeato de Muro de la Cruz  
**(DAGER)**

*Mauricio*

JEFE DE LA DIVISION DE FISCALIZACION  
MORIA DEL CARMEN CANAZIA ARAZO

*[Signature]*

Klaus Tello Nicolas  
DE VICENTE PUP  
DE PANDEO

*[Signature]*  
Juan Gomez Orbeff  
OS PUP.

*[Signature]*  
Gonzalo de Rius

2973 6048

Coordinadora de J.J.U.V. M.H.

